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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

24. 11. 2019. – 1. 12. 2019. 
 

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA  
24. studenog 2019. 

 

 
 

Evanđelje po Luki 
Lk 23,35-43 

 Gospodine, sjeti me 
se kada dođeš u 

kraljevstvo svoje! 
 

Zrnje… 

 Isusovo prihvaćanje križa trajan je 

izazov ljudskoj poniznosti. U duhovnim 

traganjima možemo pomisliti da ćemo 

postati „svetiji“ ako tražimo križ i 

svjesno izabiremo trpljenje. U takvim 

traganjima lako je pasti u „duhovnu 

oholost“ misleći da ćemo baš svojim (!) 

križem zavrijediti spasenje. Samo je 

Kristov križ izvor spasenja.  

 Tko traga za križem, možda je već 

previdio da je sâm život – takav kakav 

jest – mjesto življenja otajstva križa. 

Svakoga dana pred nama je mnoštvo 

trenutaka koji traže „mudrost križa“ i 

pouzdanje u Onoga koji je pobijedio križ. 

  

SLIJEDIMO KRISTA  
 
 Prije mnogo godina, jedna siromašna žena obilazila je selom od vrata do 
vrata, proseći milostinju.  
 Nije imala odviše sreće. Bilo je onih koji su je odbijali grubim riječima, 
i onih koji su huškali pse na nju ne bi li je otjerali, pa i onih koji su je zasipali 
pljesnivim kruhom i trulim krumpirima. 
  Jedino dvoje staraca koji su stanovali u kućici na kraju sela pustiše 
siroticu u svoj dom. 
  „Sjedi malo i ugrij se“, rekao je starčić, dok joj je njegova žena spremila 
šalicu toplog mlijeka i komad kruha da se okrijepi. Dok je ona blagovala, starci 
su joj uputili nekoliko ohrabrujućih riječi. 
  Sutradan su u selu dogodilo nešto neobično. Kraljevski je glasnik svima 
u selu dostavio poziv da dođu u kraljev dvorac.  
 Neočekivani i iznenadni poziv unio je silnu zbrku među ljude. Cijeli su 
se dan dotjerivali da bi se uvečer, svečano odjeveni, pojavili u dvorcu. 
  Sluge su ih uvele u veliku blagovaonicu gdje je svatko našao za sebe 
označeno mjesto. Svi su posjedali, a poslužitelji su počeli donositi jela. 
  Odjednom se u dvorani začulo mrmljanje u znak negodovanja i 
prikrivenog bijesa. Marljivi su poslužitelji punili tanjure trulim krumpirima, 
kamenjem i komadima pljesnivog kruha. Jedino su u tanjure dvoje staraca koji 
su sjedili u kutu stavljali birana jela i slasna pečenja. 
  U dvoranu je iznenada banula starica u dronjcima. 
  „Danas ste vi dobili upravo ono što ste jučer dali meni.“, reče starica. 
Tada je skinula prljavu i poderanu odjeću ispod koje zablistala zlaćana haljina 
urešena svjetlucavim draguljima. Bila je to kraljica. 
 
  Draga braćo i sestre, nemojmo tražiti izvanjske znakove veličine i moći 
jer tako nikada nećemo pronaći Isusa. On sam nikada nije imao palaču ni 
blago ali je najveći Kralj kojeg čovječanstvo poznaje. I nije gledao na svoje 
blagostanje, nego je tražio društvo onih najsiromašnijih i odbačenih. 
Promijenio je više ljudi nego sve vojske svijeta, sva brodovlja, svi parlamenti, 
svi kraljevi, svi mislioci i svi znanstvenici zajedno.  
 Zato, slijedimo Najvećega Kralja bez straha jer je Njegov put pravi put. 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
25. 11. 2019. – 1. 12. 2019. 

PONEDJELJAK, 25. 11. 2019., sv. Katarina Aleksandrijska, mučenica 
7 sati  BRANKO i NADA Vuković 

UTORAK, 26. 11. 2019., Konrad, Delfina  
18 sati   1) JAKOV, VERICA i KATA Dorotek 2) MARIJAN, MARA i JANJA 
Cikojević 3) KATARINA Bencetić 4) KATARINA Šeperić i ob. 5) DANICA 
Magdić, god. 6) MIRKO Šubar 7) BARA i MILIVOJ Lukina 8) KATICA 
Mašić 9) NENAD Kokot 10) KATARINA i DRAGUTIN Mrakužić i FRANCA 
i FRANJO Lacković 11) LEOPOLD Tandarić i rod. 

SRIJEDA, 27. 11. 2019., Fakundo, Maksim, Valerija  
18 sati  STJEPAN, 30. dan, ALOJZIJA i STJEPAN Novosel 

ČETVRTAK, 28. 11. 2019., sv. Katarina Laboure, redovnica 
18 sati   MACA Domitrović 

PETAK, 29. 11. 2019., Saturnin, Filomen 
18 sati     1) JURAJ Falica 2) ANDRIJA i BARICA Severinac 3) IVAN, god., 
i VJEKOSLAVA Puhar 4) PAVICA Celinšćak, god. 5) VINKO Makarun, 
god., i ob. Jurišica 6) PETAR Barbić, god. 7) IGNAC Jerbić, god., 
LJUBICA, IVAN, ELIZABETA  i MIJO Kraljić 8) FRANJO Golojuh 

SUBOTA, 30. 11. 2019., SV. ANDRIJA, APOSTOL 
7,30 sati  PAULINA i JOSIP Jugović  

NEDJELJA, 1. 12. 2019., PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA  
7,30  sati   + STJEPAN, ANĐELA i ALOJZIJA Pavlaković 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati       pater MIRO BRUNO Trusić  
18 sati       + JOSIP Fran i ob. 
Cvetković  9,30 sati     DRAGICA i ANTUN Boričević i ob. PAVLAKOVIĆ 

ŽUPNI OGLASI: 
 Na prvu nedjelju došašća na Misi u 9h bit će predstavljanje 

ovogodišnjih kandidata za Prvu svetu pričest.  
 Kateheze o svetoj Misi bit će svake nedjelje u došašću iza 

večernje Mise u 18h. Dođite i upoznajte naše neprocjenjivo blago! 
 Ministranti svoj susret imaju u subotu u 11h.  
 Dječje radionice za vrtićku i osnovnoškolsku dob su u subotu u 

15h. 
 Kateheza za mlade je nedjeljom iza večernje sv. Mise u 

Pastoralnom centru.  
 Župna kateheza za sve razrede je po redovitom rasporedu. 
 Započela je obnova naše župne crkve. Preporučamo se Vašoj 

dobroti kako bismo lijepo uredili Božji dom! Svoje darove možete 
donijeti u župni ured ili uplatiti na IBAN: HR 
5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru. 
 

MISAO O NEDJELJNOM EVANĐELJU 

 U evanđelju ogoljeni i razapeti Sin Božji otkriva pravo lice Boga. 
Nema specijalnih efekata, nema vojske anđela koja dolazi u pomoć, 
nema dvojnika. On gol, mučen, ogoljen do kostiju, prava je slika Lica 
Božjega, najčišće očitovanje njegove kraljevske ljubavi. Onaj čovjek 
razapet na križu, ostavljen i izdan, naš je Bog, naš Kralj. 
Želim li doista takvog Boga? Želimo li doista toga razapetog Kralja? 

 Boga bez čarobnog štapića, koji se spušta do nogu učenika i 
pozorno ih pere, Boga koji sjećanje na sebe ostavlja u krhkom činu 
lomljenja kruha koji ne odnosi bol nego je dijeli s nama, koji oprašta i 
opravdava svoje ubojice, koji odlučuje da će prvi stanar novog 
Kraljevstva  biti razapeti razbojnik Njemu zdesna, koji umire ostavljen 
od svih svojih prijatelja, koji u potpunoj i bolnoj  samoći svoj duh 
predaje Ocu. 

Jesmo li sigurni? Želimo li, biramo li takvog kralja? 


